
Zadanie z HN pre 4. ročník 1. časti na 50. týždeň 

 

 Stupnica gis mol má 5 krížikov fis, cis, gis, dis, ais. 

 

Hamonická stupnica má zvýšený 7. stupeň ( fisis) aj ako stúpajúca aj klesajúca. 

Melodická stupnica má zvýšený 6. a 7. stupeň ako stúpajúca, klesajúca sa hrá 
ako prirodzená, teda bez zvýšeného 6. a 7. stupňa. V zápise použijeme odrážky. 

 

Zadanie: 

1.Vytvor a zapíš  T, S, D  v stupnici  gis mol.  

2. Vytvor a zapíš kvintakord, sextakord a kvartsextakord v gis mol. 

3. Zdôvodni, prečo má dominanta (D) v molovej stupnici durový charakter. 

 


